

## 新福港举办「魔法圣诞」圣诞派对

为庆祝圣诞节来临，新福港于2014年12月24日在朗豪酒店举办「魔法圣诞」圣诞派对，全场共有130多名香港和国内的同事参与，场面热闹。



新福港行政部高级经理邓婉华小姐在台上感谢一众慷慨解囊赞助这次活动的高级管理层。



同事衣着出众，共同角逐「魔法造型奖」。

这年度的圣诞派对以「魔法圣诞」为主题，活动中设有「魔法造型奖」以奖励打扮得最用心和突出的同事。而除了丰富的自助午餐外，公司亦安排了乐队表演和魔法表演供同事欣赏，让在场同事共同渡过了一个既充实又轻松的下午。

公司内的管理层还非常慷慨地赞助派对中的圣诞大抽奖环节，为当天的活动锦上添花。一众员工无论是否有幸获奖，均十分享受和投入参与这年度活动。

新福港一直很感谢每一位员工对公司的付出，因而会举办更多类似的活动，让员工们能够放松身心，并得以提升其工作士气。随著2014年的完结，寄望公司的业务于来年能够再创佳绩。



大抽奖中获奖的同事和颁奖嘉宾合照。



魔术师于现场为来宾表演魔术。

## 新福港获颁「承建商安全表现奖」及「杰出承建商铜奖」

新福港于2014年11月分别在香港铁路有限公司举办的「2013/2014承建商安全表现奖颁奖礼」中获颁土木工程项目(甲类)的承建商安全表现奖，及在香港房屋委员会举办的「优质公共房屋建造及保养维修大奖2014颁奖典礼」中获颁保养维修及改善项目-杰出承建商(区域建筑保养工程)的铜奖。



合约编号：C4680.C-11C荔枝角站、西湾河站及太子站升降机槽设施工程」的工程团队接受港铁颁发「2013/2014承建商安全表现奖-土木工程项目(甲类)」。



「合约编号：20119014 2012至2015年度黄大仙、青衣、荃湾及离岛区(物业管理服务小组)保养、改善及空置单位翻新工程的分区定期合约(二)」于颁奖礼中获颁「优质公共房屋建造及保养维修大奖2014-保养维修及改善项目-杰出承建商(区域建筑保养工程)的铜奖」。

香港铁路有限公司设立「承建商安全表现奖」的目的是鼓励承建商推动安全文化，采用有效的管理机制及不断提升公司的安全表现。新福港负责承建的合约编号：C4680.C-11C荔枝角站、西湾河站及太子站升降机槽设施工程最终凭着团队精神、出色的工地整洁表现和安全表现，获颁土木工程项目(甲类)的承建商安全表现奖。

至于「优质公共房屋建造及保养维修大奖」则为香港房屋委员会与业界携手合办，旨在鼓励承建商继续提升房屋建造及保养服务素质。这个奖项的评审准则包括：工程素质、工艺水平、环境保护、职业安全健康、诚信道德、伙伴合作及顾客服务等。

新福港负责承建的另一项目：合约编号：20119014 2012至2015年度黄大仙、青衣、荃湾及离岛区(物业管理服务小组)保养、改善及空置单位翻新工程的分区定期合约(二)因著于各方面的优秀表现而获颁保养维修及改善项目-杰出承建商(区域建筑保养工程)的铜奖。

多年来，新福港一直重视工地安全、环境保护和工程品质。未来，公司会继续用心建设，精益求精，与业界共同提升建造业的作业水平。

## 新福港于「吊运安全操作比赛2014」中勇夺两奖

新福港组队参与由职业安全健康局联同劳工处、发展局、香港房屋委员会、建造业议会等于2014年12月6日举办的「吊运安全操作比赛」，最终勇夺「塔式起重机组亚军」和「塔式起重机组最佳吊索工组」两大奖项。



新福港的队伍获大会颁发「塔式起重机组最佳吊索工组」奖项。



新福港的队伍于比赛过程中充分发挥团队精神。

近年大型基建工程项目大增，亦经常使用重型机械作搬运辅助工具。业界携手举办「吊运安全操作比赛」的目的正是要加强承建商的安全意识及向大众推广吊运工作安全。大会亦希望各参赛队伍能将比赛中的精神、技术、安全带回公司，协助提升整个业界的安全文化。

这个比赛的参赛队伍必须要了解题目，继而分工合作，最重要是安全至上，才能避免分数被扣减。新福港的队伍在比赛的过程中充分显现了团队精神，又凭着丰富的经验和对吊运工序的熟悉，最终分别夺得「塔式起重机组亚军」和「塔式起重机组最佳吊索工组」两奖。

作为一个安全的承建商，新福港除了会向员工提供充足的培训，还会做好吊运工作的安全评估，在保障工友安全之余亦能避免机器损坏，使工程运作的效率得以提升。



新福港的队伍与到场支持的管理层于比赛中合照。

## 新福港热心参与「关心您的心」卖旗筹款活动

新福港于2014年12月20日积极参与由「关心您的心」筹办的爱心卖旗活动，为心脏病友互助及资源中心的日常运作、心脏康复及教育服务筹募经费。是次活动有接近80名新福港义工参与，成功为主办机构筹得可观款项。



新福港义工于卖旗活动中合照。

「关心您的心」于1995年由一群心脏病患者及家属成立，多年来致力为病友及市民大众提供全面心脏健康及康复服务，并透过筹办不同的活动，积极向社会人士推广心脏病的预防工作及加强大众对心脏健康的关注。

为宣扬社会关爱精神，新福港近年经常参与不同非牟利团体举办的慈善活动。凭着不断行善和关怀社区的表现，获得多个企业社会责任有关的标志，包括：商界展关怀2013/14标志、香港杰出企业公民奖2014嘉许标志及镜报企业社会责任大使标志等。

展望未来，新福港会继续热心举办更多有意义的义工活动，尽心尽力为社会服务，积极回馈社会。